
令和 6 年度小出高等学校 PTA 総会アンケート集計結果(報告) 

(5 月 11 日実施) 

 

回答数 … 43 名 

1)PTA 総会の開催、開催曜日について 

 

 

2)授業参観の実施について 

 

 



3)学年別 PTA について 

(1)生徒の進路についてどのようにお考えですか 

 

 

(2)学年 PTA の内容についてどう感じましたか 

 



 

(3)今後このような会があったらどうしますか 

 

 

(4)学年 PTA の時間について 

 

 

 



 

◎記入欄 

○PTA 総会 

・繰越金の額が多いが、何のためか、簡単に説明がほしかった。（１年） 

・出来たら、総会など、椅子を用意してもらえるとありがたいです。片付けは親が手伝うで良いので。（１年） 

・ゴザに座るのがつらかったので、椅子にしてほしかったです。（１年） 

○授業参観 

・担任の先生の授業が見れるといいと思う。（1 年） 

・コンピュータ室廊下の「情報処理試験」のポスターの日付が令和３年になっている。古すぎ‼（１年） 

・良かったです。（２年） 

○学年ＰＴＡ 

・大学進学を目指しているので、今回の学年ＰＴＡはとても参考になりました。資料も知りたかった事が書い

てあるので、帰ってまた子どもとよく読もうと思います。(1 年) 

・先生方が、進路や普段の学習等、一生懸命に話してくださったのが伝わりました。私も頑張って子どもをサ

ポートしたいと思いました。(1 年) 

・成績評価について、とても大切なことなので、詳しい説明が聞けて良かったです。（１年） 

・学校に来るということが大切、ということが改めて分かりました。（１年） 

・進学・進路について、くわしい話が聞けて良かった。（３年） 

○ＰＴＡ事業に関して 

・部活見学もしたかったです。（１年）     

○その他 

・学校内の清掃が雑。(3 年) 

・生徒の身だしなみ（メイク、茶髪、パーマ等）、特にここ数年乱れていると思います。（３年） 


